SOGEDIS vous met a disposition la notice d'utilisation de la télévision DAEWOO 40DMT481B afin de
vous aider a l'installer et utiliser cet appareil en toute simplicité. Consultez facilement les instructions
détaillées pour optimiser les performances de votre télévision

DAEWOO

MODE D’EMPLOI
OPERATING INSTRUCTIONS

40DMT481B

Lien vers la télécommande de votre appareil: 40DMT481B
s Code produit 10148417

’

CLIQUEZ ICI



https://pieces-detachees.sogedis.fr/marque-DAEWOO-reference-40DMT481B%2010148417.htm_client
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A VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS w
B Hole Pattern w H : i
Sizes (mm) 75 75 H
C Screw Sizes Y
min. (mm) 7
D Length (X)
max. (mm) 8
E Thread (Y) M4
A B C D E
English VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS Hole Pattern Sizes (mm) Screw Sizes Length (X) Thread (Y)
Deutsch MASSANGABEN FUR VESA-WANDMONTAGE Loch (mm) chraut Linge (X) Gewinde (Y)
|Frangais DIMENSIONS DU SUPPORT DE FIXATION MURALE VESA Dimensions des modéles de trous de montage (mm) Dimensions des vis Longueur (X) Filetage (Y)
Italiano Misurazioni installazione a parete VESA Dimensioni schema foro (mm) Dimensioni vite Lunghezza (X) Filettatura (Y)
Portugués | MEDIGOES DE MONTAGEM MURAL VESA Dimenses do molde de furacéo (mm) Tamanhos do parafuso Comprimento (X {Rosca (Y)
Espaiiol MEDIDAS DEL MONTAJE DE PARED VESA Tamafios de patron para agujero (mm) Tamafios de tornillo Longitud (X) Rosca (Y)
Tiirkge VESA DUVARA MONTAJ APARATI GLCULERI Agilacak Delik Glgiileri (mm) Vida Olgiileri Uzunluk (X) Yiizey (Y)
EMnvik IASTASEIE BAZH3 TOIXOY VESA Meyébn oyiuarog onav (mm) MeyéBn Bibuv Mrikog (X) Ineipwpa (Y)
Polski WYMIARY DO MONTAZU NASCIENNEGO VESA Rozmiary szablonu otwordw (mm) Rozmiary wkretow Dlugoéé (X) Gwint (¥)
Gestina ROZMERY DRZAKU NA ZED VESA Rozméry velikosti dér (mm) Rozméry $roubil Délka (X) Zavit Y)
Magyar VESA FALI TARTO MERETEK Lyukak méretének Csavar méret Hossz (X) Menet (¥)
|Elglyﬁn5 MASURATORI SUPORT PERETE VESA Dimensiuni tipar gaura (mm) Dimensiuni suruburi Lungime (X) Filet (V)
|Svenska VESA VAGGMONTERINGSMATT Halmd orlear (mm) N Lingd (X) Trd (Y)
|N derlands  |VESA WANDMONTAGE METINGEN Grootte t (mm) Schroefgroot Lengte (X) Draad (Y)
|Suomi VESA-SEINAASENNUKSEN MITAT koot (mm) Ruuvinkoot Pituus (x) Kierre (Y)
|Norsk VESA VEGGMONTERINGSMAL I stprrelser (mm) N Lengde (x) Trad (Y)
|Dansk VESA VEGMONTERINGS-MAL I torrelser (mm) N Lzngde(X) Trad (Y)
|Pyccxuv“| PA3MEPbI HACTEHHOIO KPEM/IEHMA VESA Pa3Mepbl cvCTeMbl OTBEPCTHH Pasmepbl BUHTOB [wma(X) Pesfa (V)
|6enapycxaa MAMEPb! HACLIEHHATA MALIABAHHA VESA Namepb! cicTambl ATk Mlamepsl BiKTOY [laymoik (X) Pasoba (Y)
MaKeAOHCKN | MEPKI 3A MOHTMPAHSE HA SWA 3A , BECA” Llema Ha ronemuHy Ha ynkara (Mm) ToneMuHa Ha Wpagot Nonwwa (X) Hasoj (Y)
|yxpa'|'uc5ka PO3MIPY HACTIHHOTO KPINNIEHHA VESA BigcraHb Mixk KpInwbHUMH OTBOPaMH, MM Po3MipH ruHTiB Nosiuka (X) Liamerp pizs6u (Y)
|Srpski DIMENZUE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenzije $ablona za busenje Dimenzije zavrtnjeva Dugina (X). Navoj (Y)
|Sloven6ina ROZMERY DRZIAKA NA STENU VESA Rozmery velkosti dier (mm) Rozmery skrutiek Ditka (X) Zavit Y)
|Sloven§éina MERE STENSKEGA NOSILCA VESA Velikosti vzorca lukenj (mm) Velikosti vijakov Dolfina (X) Navoj (¥)
|Hrvatski VESA MIERE ZIDNOG DRZACA Velicine uzorka otvora (mm) Velicine vijka Dudina (X) Navoji (Y)
|Bosanski DIMENZIE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenzije $ablona za busenje Dimenzije vijaka Dudina (X) Navoj (Y)
Bbnrapcku | PASMEPY 3A KOMIVIEKT 3A MOHTAM HA CTEHA VESA Pasmepy Ha oTBopa (mm) Pa3mep Ha 6onTa bnuat (X) Pesfa (Y)
Lietuviy VESA TVIRTINIMO PRIE SIENOS MATAVIMAI Angos $ablono dydis (mm) Varity dydis Ilgis (X) Sriegis (Y)
Latviesu VESA SIENAS STIPRINAJUMA IZMERI Caurumu $ablona izmérs (mm) Skrilvju izméri Garums (X) Vitne (V)
Eesti VESA SEINALE KINNITAMISE MOGDUD Kruvi suuruse magt (mm) Kruvi suurus Kargus() Keere (V)
Shqip PERMASAT E NJESISE SE MONTIMIT NE MUR VESA Madhésité modele té vrimave (mm) Madhésité e vidhave Gjatésia (X) Filetimi (Y)
wF 2] s ol VESA, i (o) ol ol St (X dg (1) ol
My VESA 00117 % 27nA [pan i (n"n) 0UNA NINAN TR D0 7T (X TR (Y)3an
P VESA ) Jll 5,8 a1l (e o) g 5550 510 251 sk 3l (X) Jsbo Y) %y




TR:

EN:

BG:

CZ:

DA:

DE:

EL:

ES:

ET:

Isbu belgede; VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S.,

telsiz ekipmani tipi TFT IDTV ’nin 2014/53/AB sayili
direktife uygun oldugunu beyan eder. AB uygunluk
beyaninin tam metni internet adresinde mevcuttur:
doc.vosshub.com

Hereby, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
declares that the radio equipment type TFT IDTV is
in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text
of the EU declaration of conformity is available at the
following internet address: doc.vosshub.com

C HacTtosiwoto VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., Aeknapupa, 4Ye TO3W TUM PaANOCHOPbBXEHNE
TFT IDTV e B cbotBeTcTBME ¢ JupekTtmBa 2014/53/
EC. UsnoctHuaAT TekcT Ha EC peknapauusita 3a
CbOTBETCTBME MOXE [a Ce HaMepw Ha crnegHusi
uHTepHeT agpec: doc.vosshub.com

Timto VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
prohlasuje, Ze typ radiového zafizeni TFT IDTV je
v souladu se smérnici 2014/53/EU. UpIné znéni EU
prohlaseni o shodé je k dispozici na této internetové
adrese: doc.vosshub.com

Hermed erkleerer VESTEL Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.S., at radioudstyrstypen TFT IDTV er i
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. EU-
overensstemmelseserkleaeringens fulde tekst kan findes
pa folgende internetadresse: doc.vosshub.com

Hiermit erklart VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.$., dass der Funkanlagentyp TFT IDTV der Richtlinie
2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der
EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden
Internetadresse verfugbar: doc.vosshub.com

Me v Trapouoca o/n VESTEL Elektronik Sanayi ve
TicaretA.S., dnAwvel 611 0 padioegotrAioudg TFT IDTV
TAnpoi TNV odnyia 2014/53/EE. To TTAfpeg Keipevo Tng
dnAwaong ouppopewaong EE diatiBetal otnv akéAoubn
10T00€AiIda aTO BladikTuo: doc.vosshub.com

Por la presente, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., declara que el tipo de equipo radioeléctrico TFT
IDTV es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El
texto completo de la declaracion UE de conformidad
esta disponible en la direccion Internet siguiente:
doc.vosshub.com

Kaesolevaga deklareerib VESTEL Elektronik Sanayi
ve Ticaret A.$., et kdesolev raadioseadme tiiip
TFT IDTV vastab direktiivi 2014/53/EL nduetele. ELi
vastavusdeklaratsiooni téielik tekst on kattesaadav
jargmisel internetiaadressil: doc.vosshub.com

Fl: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., vakuuttaa,

FR:

HR:

etta radiolaitetyyppi TFT IDTV on direktiivin 2014/53/
EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen
taysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa
internetosoitteessa: doc.vosshub.com

Le soussigné, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.$., déclare que I'équipement radioélectrique du type
TFT IDTV est conforme a la directive 2014/53/UE.
Le texte complet de la déclaration UE de conformité
est disponible a I'adresse internet suivante: doc.
vosshub.com

VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., ovime
izjavljuje da je radijska oprema tipa TFT IDTV u skladu
s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o
sukladnosti dostupan je na sljedecoj internetskoj adresi:
doc.vosshub.com

HU:

VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S., igazolja, hogy
aTFTIDTV tipusu radidberendezés megfelel a 2014/53/
EU iranyelvnek. Az EU-megfelel6ségi nyilatkozat teljes
szovege elérhetd a kdvetkezd internetes cimen:
doc.vosshub.com

IT: Il fabbricante, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$.,

dichiara che il tipo di apparecchiatura radio TFT IDTV
€ conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo
della dichiarazione di conformita UE & disponibile al
seguente indirizzo Internet: doc.vosshub.com

LT: AS, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$., patvirtinu,

kad radijo jrenginiy tipas TFT IDTV atitinka Direktyvg
2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas
prieinamas $iuo interneto adresu: doc.vosshub.com

LV: Ar 8o VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$., deklaré,

MT:

NL:

PL:

PT:

RO:

SK:

SL:

SV:

ka radioiekarta TFT IDTV atbilst Direktivai 2014/53/ES.
Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams $ada
interneta vietné: doc.vosshub.com

B’dan, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
niddikjara li dan it-tip ta’ taghmir tar-radju TFT IDTV
huwa konformi mad-Direttiva 2014/53/UE. It-test kollu
tad-dikjarazzjoni ta’ konformita tal-UE huwa disponibbli
f'dan I-indirizz tal-Internet li gej: doc.vosshub.com

Hierbij verklaar ik, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret

A.$., dat het type radioapparatuur TFT IDTV conform
is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd
op het volgende internetadres: doc.vosshub.com

VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., niniejszym
oswiadcza, ze typ urzadzenia radiowego TFT IDTV jest
zgodny z dyrektywg 2014/53/UE. Petny tekst deklaraciji
zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujacym
adresem internetowym: doc.vosshub.com

O(a) abaixo assinado(a) VESTEL Elektronik Sanayi
ve Ticaret A.$., declara que o presente tipo de
equipamento de radio TFT IDTV esta em conformidade
com a Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da
declaracdo de conformidade esta disponivel no
seguinte enderego de Internet: doc.vosshub.com

Prin prezenta, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.$., declara ca tipul de echipamente radio TFT IDTV
este Tn conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul
integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil
la urméatoarea adresa internet: doc.vosshub.com

VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., tymto
vyhlasuje, Ze radiové zariadenie typu TFT IDTV je v
stilade so smernicou 2014/53/EU. UpIné EU vyhlasenie
o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:
doc.vosshub.com

VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., potrjuje,
da je tip radijske opreme TFT IDTV skladen z
Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o
skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:
doc.vosshub.com

Harmed férsadkrar VESTEL Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.S., att denna typ av radioutrustning TFT
IDTV 6verensstammer med direktiv 2014/53/
EU. Den fullstandiga texten till EU-forsakran om
Overensstdammelse finns pa foljande webbadress:
doc.vosshub.com
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